
   

  
  

В Томской области завершена проверка по факту
злоупотребления полномочиями руководителем УМП
«Томскгорсвет»

  

Следственным отделом по г. Томску следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Томской области завершена проверка по факту приобретения
унитарным муниципальным предприятием «Томскгорсвет» автомобиля марки «Hyundai Eguus
3.8».

 

Проведенной проверкой установлено, что в мае текущего года для нужд предприятия УМП
«Томскгорсвет», за счет средств дебиторской задолженности, приобрело у ООО «ТД «Комлект
Энерго» автомобиль «Hyundai Eguus 3.8» стоимостью 2,9 млн. рублей. В июне данное
транспортное средство, как дорогостоящее, не согласованное в установленном порядке
приобретение, на основании постановления администрации г. Томска (собственника
имущества УМП «Томскгорсвет») было изъято из хозяйственного ведения предприятия и
передано в муниципальную имущественную казну, а затем в оперативное управление МБУ
«Административно-хозяйственное управление». В настоящее время данный автомобиль
используется мэром г. Томска, а также для приема и обслуживания различных делегаций.

 

В ходе проверки не было получено данных, что действия директора УМП «Томскгорсвет» по
приобретению автомобиля «Hyundai Eguus 3.8» имели цель извлечения выгод для себя и
других лиц либо нанесения вреда другим лицам, и причинили вред интересам предприятия
либо интересам общества и государства. Приобретенный автомобиль в настоящее время
находится в муниципальной собственности. Решение о передаче автомобиля в муниципальную
имущественную казну принято собственником имущества УМП «Томскгорсвет»
администрацией г. Томска, в связи с чем следственными органами принято решение об отказе
в возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями лицом,
выполняющим управленческие функции в коммерческой организации) за отсутствием состава
преступления в действиях руководителя УМП «Томскгорсвет».
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Руководитель УМП «Томскгорсвет» в связи с тем, что им не было получено согласие
Департамента городского хозяйства администрации г. Томска на приобретение
дорогостоящего автомобиля привлечен к дисциплинарной ответственности.

04 Октября 2012
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